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Odgovor na poslansko vprašanje mag. Branka Grimsa v zvezi s financiranjem izjemno 

kvalitetne kulturne dejavnosti Gimnazije Kranj

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije mag. Branko Grims je na Vlado Republike Slovenije 

naslovil naslednje vprašanje v zvezi s financiranjem izjemno kvalitetne kulturne dejavnosti Gimnazije 

Kranj:

»Preko medijev je prišla vest, da bo letošnji Božični koncert Simfoničnega orkestra in zborov, ki so 

delovali v okrilju Gimnazije Kranj, njihov zadnji. Po dosegljivih informacijah naj bi prošnjo Gimnazije 

Kranj za sofinanciranje nadaljevanja te izjemno kvalitetne kulturne dejavnosti zavrnili na ministrstvu za 

šolstvo, denarja pa ni našlo niti ministrstvo za kulturo. Ker se je hkrati umaknil njihov velik dolgoletni 

sponzor, je situacija postala nerešljiva in grozi, da bo letošnji, po dosegljivih informacijah v samo nekaj 

minutah (!) razprodan Božični koncert, njihov zadnji. Tem informacijam je res težko verjeti, saj prav ti 

dve ministrstvi očitno vedno najdeta denar za razne LQBT skupine in na LQBT ideologiji utemeljene 

NVO, ki kvečjemu pospešujejo razkroj prave slovenske in evropske kulture ter identitete, pa da ne bi 

našli denar za Gimnazijo Kranj, katere izjemen kulturni progam v najbolj plemenitem pomenu besede 

dejansko bogati Gorenjsko in Slovenijo kot celoto…?

V zvezi z navedenim Vlado Republike Slovenije sprašujem naslednje:

Ali je bila, kdaj in zakaj zavrnjena prošnja pristojnim ministrstvom za sofinanciranje kulturne 1.

dejavnosti Gimnazije Kranj; in ali bo vlada karkoli ukrepala, da bi preprečila ukinitev te izjemno 

kvalitetne kulturne dejavnosti, ki bogati Gorenjsko in Slovenijo kot celoto?«

Vlada Republike Slovenije podaja naslednji odgovor:

V zvezi z navedenim Vlada Republike Slovenije pojasnjuje, da je vodstvo Gimnazije Kranj seznanilo 

ministrstvo pristojno za izobraževanje, da bodo v prihodnje za nemoteno izvedbo tradicionalnega 

Božičnega koncerta potrebovali dodatna finančna sredstva, saj se je njihov glavni donator umaknil in 

ne bo sofinanciral izvedbo tega koncerta, zato so se za zagotovitev tovrstnih namenskih sredstev 

obrnili na ministrstvo za izobraževanje.

Vodstvu Gimnazije Kranj je bilo pojasnjeno, da ministrstvo ne more sofinancirati dejavnosti zavoda, ki 

niso del izvedbe srednješolskih izobraževalnih programov oziroma niso predvidene v izobraževalnih 

programih. Sredstva, ki se zagotavljajo srednjim šolam so namenska in kot taka namenjena 

nemotenemu izvajanju izobraževalnega procesa za določene izobraževalne programe. 

Zato na žalost ni možno zagotavljati dodatnih sredstev nobenemu zavodu za dodatne dejavnosti, 

čeprav je med njimi veliko takih, ki so pri pripravi kulturnih in drugih dogodkov prav tako uspešni in 

prepoznavni kot Gimnazija Kranj.



Ministrstvo pristojno za kulturo javna sredstva za izvedbo javnih kulturnih programov in projektov 

dodeljuje v skladu z Zakonom o uresničevanju javnega interesa za kulturo preko javnih pozivov in 

razpisov, na katere se skladno s splošnimi razpisnimi pogoji lahko prijavijo izvajalci kulturnih 

programov in projektov. To so prijavitelji, katerih temeljni namen ustanovitve je opravljanje kulturno-

umetniških dejavnosti ter posredovanje kulturnih dobrin v Republiki Sloveniji. Tako se ne morejo 

zagotavljati sredstva za obšolske dejavnosti učencev, vajencev in dijakov.
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